North Nibley Parish Survey

Questionnaire for young people aged 7-18

This questionnaire is for the young people in your household. If there is more than one young
person, the questionnaire should represent a collective response. For example in Q2, if any young
person in the household uses the playground, the answer to this question should be "Yes".

If more space is needed for comments, the back page of the questionnaire may be used.

Ql

Q2

Q3

Q4

Q5

How old are the young people in your
household? (please tick the ages of all
young people involved in completing this
survey)

7 10% 10 10% 13 16% 16 20%
8 14% 11 18% 14 22% 17 10%
9 6% 12 20% 15 14% 18 10%

Do any young people in your household
use the playground next to the Village
Hall? (tick one)

Yes 59%

No 41%

Have any young people in the
household ever attended the village
Youth Group?(tick one)

Often 22%
Sometimes 25%
Never 49%

If the Youth Group were to reopen,
would any young people in the
household be interested in attending?
(tick one)

Yes 59%
No 35%

Do any young people in your household
use the Jubilee Playing Field? (tick one)

Often 27%
Sometimes 61%
Never 10%

Q6

Q7

Q8

Q9

If you do make use of this facility,
please say how you use it:

0%

Are any young people in your
household a member of the following?
(tick one answer for each club)

Yes No
Football Club 12% 84%
Cricket Club 6% 88%

Do any young people in your household
have problems travelling to local
villages or towns for out-of-school
clubs or classes? (tick one)

Yes 18%
No 80%

If yes, please explain
0%



Q10 If young people in your household ride
a bicycle on the roads in and around
North Nibley, do any feel UNSAFE on
the roads? (tick one)

Yes 31% No 49% N/A 16%

Q11 If yes, please explain

0%

Q12 Do all the young people in the
household enjoy living in North Nibley?
(tick one)
Yes 92%
No 0%

Some do, some don't 8%

Q13 What would make North Nibley a better place to live?

0%

Thank you for your time in completing this questionnaire



